



28 июня 2025 года на 88-м году жизни скончался Иосиф Романович Шаргородский — человек с большой душой и богатым профессиональным опытом. Шесть десятилетий он посвятил работе в Гидрометслужбе, начав свой путь с должности радиооператора и дослужившись до начальника станции МГ-2 Озерная.

За время работы на Камчатке Иосиф Романович трудился в различных подразделениях, некоторые из которых сегодня уже не функционируют. Среди них — метеостанции в м. Поворотном, Иче, Опале, на Петропавловском маяке, в Начиках, Шипунском, а также на острове Птичий.

Однако большую часть своей жизни Иосиф Романович проработал на станции Озерная, став её настоящим профессионалом и душой коллектива.

Иосиф Романович был инициатором внедрения наставничества на станции МГ-2 Озерная. Это стало новым методом повышения квалификации работников на месте.

За многолетний и добросовестный труд Иосиф Романович Шаргородский был неоднократно отмечен почетными грамотами, благодарностями и ведомственными наградами. Его жизнь была наполнена искренним стремлением достойно служить своему делу. Коллеги из ФГБУ «Камчатское УГМС» помнят его как высококвалифицированного гидролога, доброго, чуткого и отзывчивого человека.

Руководство и коллектив ФГБУ «Камчатского УГМС» выражают глубокие соболезнования родным и близким Иосифа Романовича.

**Мы скорбим вместе с вами. Память об Иосифе Романовиче Шаргородском навсегда останется в наших сердцах.**

